
ČETNÉ VĚDECKÉ STUDIE POTVRDILY MOUDROST NAŠICH PŘEDKŮ - OBJEVTE 
TAJEMSTVÍ ALLIUM KOMPLEXU Z ČESNEKU, CIBULE, PAŽITKY A PÓRKU DODÁVANÉ GNLD 

NEJMODERNĚJŠÍ TECHNOLOGIÍ.

Dovolte, abychom vám představili Garlic AlliumComplex™ s extrakty allium komplexu a 
fytonutirentů z vysoce kvalitního česneku, cibule, pažitky a pórku. Dodává našemu tělu komplex 

fytoživin tak, jak existují v přírodě.

Obsahuje allicin a allinas ve svěží, aktivní a biologicky dostupné formě a ZABRAŇUJE ukládání 
nežádoucích látek v tepnách, kornatění tepen a snižuje produkci cholesterolu až o 60% přímo v 

játrech. Naše játra totiž produkují nezávisle na našich stravovacích návycích mnohem více 
cholesterolu, než je náš denní příjem cholesterolu v jídlech. 

Česnek a cibule tak pomáhají našemu imunitnímu systému( podporuje normální růst odpovědných 
buněk v trávicím traktu), chrání náš kardiovaskulární systém, srdeční sval, výrazně snižují riziko 
vzniku rakoviny prsu(pozor, tepelnou úpravou čerstvé cibule a česneku můžeme zničit až 82% 

důležitých živin). 

Klinické testy a výzkumy ukazují, že denní konzumace 1-2(dvou) kapslí GNLD Garlic Allium 
Complexu™ pokryje 100% denní potřebu česneku a cibule a zajistí výše uvedené benefity. 

Proč?

GNLD exkluzivní a cílená technologie a přírodní enzymy zajistí vstřebatelnost všech blahodárných 
látek obsažených v česneku a cibuli včetně aktivního allicinu do tenkého střeva a krevního oběhu. 
Navíc nemáme potíže s nevhodným zápachem a dechem při běžné konzumaci čerstvého česneku 
a nedráždíme oči a zažívací systém při konzumaci čerstvé cibule! Kapsle přináší tolik allicinu jako 

jeden syrový česnek.

Egypťané měli tajemství. A také Řekové, Indové, Čínské národy, Vikingové a Římané. Co to bylo? 
Česnek, cibule, pažitka a pórek! Moderní vědci potvrzují, že silný obsah látek Allium v zelenině 

podporuje zdraví, normální krevní tlak, hladinu cholesterolu, silný imunitní systém, zdravý buněčný 
růst a regeneraci atp.. 

Bohužel, mnoho lidí nebude moci tyto výhody užívat, protože se vyhýbají nežádoucím projevům při 
konzumaci čerstvého česneku či cibule a také silnému zápachu u čerstvého česneku a cibule atd.. 

Proto je užívání GNLD Garlic Allium Complexu™ ve formě tablet tak výhodné.
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7 důvodů, proč užívat GNLD Allium komplex?
1. Přináší více než samotný česnek! Výtažky a koncentráty ze 4 různých druhů Allium 
zeleniny(česnek, zelené cibule, pažitka, pórek). Potvrzeno v řadě studií k lepšímu zdraví.
2. Komplex živin - rodinný přístup.Více než allicin. Zahrnuje i další biologicky aktivní 

látky, známé jako pryskyřice (látky z čerstvého česneku a cibule) a S-allyl cystein, přírodní 
složky Allium zeleniny, které synergicky spolupracují pro zdraví .

3. Vysoká účinnost, profesionální balení. Bez konkurenční doplněk stravy .
4. Chráněn přírodními enzymy.GNLD vyvinul speciální technologie chránící enzym allinasu 

před žaludečními šťávami.Allinasa je nutná pro tvorbu allicinu ve střevě, a je odpovědná 
za blahodárné účinky.

5. Cílená Technologie.Exkluzivní enterosolventní povlak na tabletách napomáhá přenosu 
allium komplexu do cílového bodu ve střevech.
6.Produkt nezpůsobuje nepříjemný česnekový dech!

7. Pohodlné.Není třeba pracně kupovat či pěstovat kvalitní česnek.
8: Každá dávka je laboratorně potvrzena na čistotu, účinnost a konzistenci.

9. Podpořeno GNLD SAB, Vědeckým Poradním Sborem.

Výzkum ukazuje, že Garlic Allium komplex a živiny obsažené v mohou podporovat:

•Optimální kardiovaskulární zdraví
•Normální hladinu cholesterolu a triglyceridů

•Zdravou hladinu krevního tlaku
•Bezpečné shlukování krevních destiček

•Inhibici (snížení škodlivé aktivity) nebezpečných mikrobů
•Přítomnost hub a kvasinek na bezpečné úrovni

Zdravé odstranění střevních parazitů
•Zablokování převodu nitrosaminů.Nitrosaminy mohou změnit normální, zdravý růst 

buněk na škodlivý.
•Zdravý růst buněk a jejich obnovu, zejména buněk zažívacího traktu

•Aktivaci detoxikačních enzymů
•Zdravý imunitní systém

•Normální bronchiální činnost při dušnosti.
•Prevenci kloubů

•Silnou ochranu DNA proti volným radikálům
•Prevenci poškození buněk vlivem volných radikálů
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Zdroj: Anglický originál GAC, volně přeložil ing.Tomáš Činčala.
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Vážení přátelé  a klienti.

Rád bych se s vámi podělil o mé osobní zkušenosti s produktem Garlic Allium Complex. Užívám 
ho již 3tím měsícem, 2 kapsle denně společně s Introu a mohu potvrdit skvělé výsledky a účinky, 
které jsou výše vyjmenovány. Produkt upřímně doporučuji.

S přátelskými pozdravy  Tomáš Činčala, 

Kontakt: cincala@volny.cz


